G 1 Gl S0 0 i) 54

aslan" §aanlg el auyao o dnd il 2 el aalal" §aaillg capl” &uwyao
e ooy ook gy ol Sy s iis e B s o
2022/05/26 :'@L':Jl ;L!...hh‘)Jl 33l
L 02:341) z | 22 5|
& & . - o :
[ SN Jasll yLas | ]

1Al Al A 7 Leulads 1y J3Y) R Aadline dnlua Al (u,)

u; — 3uy, +uz = —7
{ul XU, Xuz =231
Uz sUp defpind S er=—4 5u, =7 o o (1
() Adtdl g0 e an 2020 o o A ¢ 1 AN Uy, 3)le 2 (2
s S =Sy Flptaaatily i sanall M AN Y sl (3

(Ll 6) Il ¢qsagil
M ek 2 JS Jal e Ay dpaae Ll (uy,)
n
Uy, = 2 G) +1

Uy , Uy, Ug sl a1

Vp =Up — 1 ipmin a2 S dal (a(2

N ANy v, plhe iS5 vy caal

= el Fpia A (1) & i (0
:t..;ajng.:_;.‘daax.‘_]s_l;ignﬂ
So=ug+u+4u, 5 S =vg+v+-+1y,
Sy ple n ANVl (§

;o 11 8 /1\t1 , ; 5
Sw=n+2=2(2) o8 Nom ds dal oo o g (o

2/1



(Rlas 9) anlill sgpaslt

—2x%—x+a
f(x) =—=—— LR e i f il aly |

x2—-x+1
(0,7,)) solaie 5 delaia ales ) Coguiall gsivsall 3 f A Sl Jniad) Y (Cr) 2 e
- (0,1) Akl 8 ashil) jsma oty (Cf) G @ diad) saadl G e (1

f(x)—ﬂ L LS R e Al A L Led s (2
_ x2_x+1 e s B e (
. Cappail) de gana Ciblal vie £ A Clles caal (
Ot Al () Jualsdl) sl (ilse Wlia Laiiives (A) iy (Cf) (siniall of peitind (2
Alalea

(8) 3 il (Cf) Gy po(

__(xz—x+1F OB IR e X s} el o (
At Jas IS8 5 f A ol e ()

1 ALl 3 Akl wie (Cf) imiall (D) sbaall Alslas sl (4

ealill jsne dala aa (€)ool L lilos) e (5

() 5 (D) 5(B) DS ani(6
tol WS R e ) R dgaasll A1) o<l
Aallaall Aagdl) 3ay (ys0 b AN sl (1
L) aledll i 8 (Cp) oy f A e Jaxid (2

|-2x2-x+1
x2—x+1

h(x) =

(c0-5) :( Al o

(@ e e ¢ dwaia el Aalie da ENE Q@ +6 ca+2 « a

- é *;u

2/2

.||



()= (S

i
£ =
A a"‘EU.-P "'1

=1V | P N | e

h-44
YO E WIS 475

2 03 O
:Gfx): =4 X _Nol .
A AN
o= A 1o Ef;
:‘J&Lx).-. ...,2)(....1-(4_’."1
ﬂlpﬂf‘t’i
L— % 1 H'. y o '
]‘H’H-hi;{- ) -ty M/;} (5> 'r,_-rp)
%—{} N G O ) ik
= L W VI
ﬂ - P A Al .k."{‘ﬁ

et (DO 7 ECJJJ}JD};J (G!'“*-’

/ : ; k=a
3(1:': _M ¢ Elx zo <

(- TR ke |
r g -~ {ed

Sty =1 f %‘
—]

‘:fri} _ _:a/' \ /,, f

D= 1000+

J= 23 (n-4) -
J= 3% +4 .

Rl

2 LS

.... " \r\ ; -
! y‘"" s L Iy
foo-0 . 2 S22 §oe e gd i)

(0 = %Su) [, %)
280 Jow-tJull +aC

6= Qg

A A 4- (ﬂ)) llu.éf (_,Jh..j\wl L_A_.:H ZM-‘P_!
(;-J L) C Mbj\-a;mf..?

. +U ::f"'f‘

.L
@ ,._f")x'-}'I (‘-qu’) :-2.3’1

Ug-v =33
vy -16

b"’@

= i{;ﬁ(i’*f?)v’
:Uﬁ(ﬂfﬂ‘v/
- M4 (n-)xE-4)

= AA Y44 -
'.'Uﬂr 42& —é)@

AR

Ff:”-&-“ m":"'..r:ef...r?"‘ ~es -

"

il




